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YBaxaemas Esrenus! BpoxpeHHBIN (HUMO3 - TOPOK Pa3BUTHUS [IOJIOBOTO YjeHa. [Ipu ¢puMo3e BHYTPHU
IpenynuaabHOTO MeIllKa CKalinBaeTcsl 0eloBaToe cajbHOEe BEIECTBO (CMerMa), MpogyuupyeMoe
JKeJe3aMH, PacIoi0KeHHBIMY Ha TOJI0BKE II0JI0BOTO 4ieHa. CMerMa MOXKEeT CTyIIaThCs,
MHKPYCTHPOBATLCS COMNSAMHU, a IIPU IPUCOeANHEeHNY UHGEKIIUY - Pa3fiaraThCs, BbI3BIBas BOCIAIEHUE
TOJIOBKM ¥ KpalHeil IJIOTU IOJIOBOTO 4jieHa (0aaHOMOCTHUT), UTO B AajIbHEHIIeM MOXKET IIPUBECTHU K
Pa3BUTHIO PaKa. Takxke puUMO03 MelllaeT BECTH HOPMAaJIbHYIO IIOJIOBYIO KHU3Hb. [103TOMY
11esiecoo0pa3Ho CAesaTh Omepaluio IUPKyMIu3no (o0pe3aHue KpailHel IJI0TH), OHa He SIBNIIeTCS
CJIOKHOM U BBITIOJIHUTH €€ MOTYT B JIIOOOM YPOJIOTUYECKOM OTAENIEHUY MYHUIUIIAIBHOM O0IbHULIBI
(6ecmmaTHO), MO0 B YaCTHOM KIMHUKE (IIeHBl 0YeHb BapbUPYIOT). Ha Oymyiee 30opoBhe Omepanust
IIOB/IUSIET TOJILKO IOJIOXKUTENIbHO, Ha OyAylee 3ayaTue olepanus He BIuseT. Yoauu!



